

# 耶穌基督賜天賦 Angela Johnson 成為天才雕塑家



(上接 P01)Angela 在亞蒙大拿哥倫比亞成長，目前居住在亞利桑那州吉爾伯特，是一位虔誠的基督徒。

Angela 從 13 就開始學習聲樂，是一位有 25 年演唱生涯的歌唱家，一個偶然她發現自己還是一個雕塑藝術家。那時在 Angela 接近 40 歲的時候，她發現自己在練習唱歌時，總是不那麼愉快，一天她終於關上鋼琴蓋，開車到了一家藝術品商店，買了雕刻工具和水粘土回家，到家後就開始做雕塑，幾個小時後，一個小女孩展現在她面前。太神奇了，她從來沒有學過雕塑，她知道這是上帝的手指在



觸及她的心。她用她的生命和心靈去觸摸去感受。Angela Johnson, 耶穌基督給她天賦，讓她成為一個天才雕塑家，雕刻出生動的藝術作品。

覽中心所展出的十多個藝術雕塑品有的風格細膩，有的氣勢磅礴，加上兩位教會姊妹 Sister Dunn 和 Eirker 有聲有色的解說，更讓人感動，上帝給每一個人帶來的是愛和信任，本報記者聽得入了迷。

Angela 的經歷讓人認識到每個人都是獨特的，都有平等的機會，只要做事不害怕，大膽嘗試，就能走向你自己都像想不到的成功。



Angela Johnson

Come visit Historic Kirtland, a small settlement in northern Ohio, where members of The Church of Jesus Christ of Latter-day Saints gathered shortly after the Church was founded. Between 1831 and 1838 Joseph Smith and early members of the Church established Church headquarters in Kirtland, built a temple, and laid a foundation of strength for the future.

A discovery of Kirtland and the surrounding area begins at the Historic Kirtland Visitors' Center. A new film dramatizes the significant events that unfolded here during the 1830s. Guided tours of the historic village, including the Newel K. and Elizabeth Ann Whitney Home, Newel K Whitney Store and John Johnson Inn, begin here. These tours will help visitors appreciate the histo-

ry of Kirtland's faithful residents while the Church was headquartered here.

Other nearby historic sites include the \*Kirtland Temple, the temple quarry, the Sidney Rigdon home, the Kirtland Temple cemetery, the Isaac Morely farm, the Hyrum Smith home, the Johnson home in Hiram, and Fairport Harbor.

## Historic Kirtland Visitors' Center



Historic Kirtland Visitors' Center 里有許多 Kirtland 城市的歷史照片，Historic Kirtland Visitors' Center 的 Roger C. Butterfield 先生身後鏡框里的照片是一張 1907 年建造的教堂。Roger C. Butterfield 先生是中心的主任，他聽說克利夫蘭的中文報紙來採訪，十分高興，他希望有更多的華人來參觀 Historic Kirtland Visitors' Center。參觀 Angela Johnson 的藝術雕塑作品不僅是一種藝術享受，也是一次心靈的洗禮。

## 克利夫蘭婦女聯誼會慶祝三八節活動



克利夫蘭婦女聯誼會日前在克城市中心阿唐海鮮城舉辦婦女節慶祝晚宴，近 200 位來自各社團、企業及支持婦女聯誼會的友人，共同歡度愉快的夜晚。

晚宴首先由新任本屆會長朱鳳卿致辭歡迎

來賓，並感謝贊助者及多名幹事的辛勞。主辦單位當天除了準備了豐富的獎品作為抽獎禮物外，也邀請多個表演單位演出助興。

節目首先由職業歌手鄧雲娟演唱多首 50 年代輕快流行歌曲開場，帶動全場熱鬧的氣氛；接著由鄭海倫與湯簡表演古箏，琴聲如行雲流水，表現其學習的功力不淺；當代中文學校舞蹈班表演的「傣族舞」與「西藏舞」，舞姿優美，服裝也具民族特色。

中文學校家長俱樂部表演的「紅綢舞」，嫋媚嬌柔的舞姿，贏得全場來賓的掌聲；在俄州青少年舞蹈賽奪得亞軍的 Mallory Chen 則表演了現代芭蕾獨舞。

由四位活潑少女連唱帶跳表演的「怎麼辦」

流行歌曲，帶給現場年輕氣息。穿插在節目間的抽獎活動，更是高潮迭起。

克利夫蘭婦女聯誼會是非贏利組織，目的是提供大家互相交流，本協會每年舉辦夏令燒烤，三八節慶祝活動，給大家提供一個互動的場地。



## 人生四字經

身經滄桑應巨變，今事往事常回憶。  
人生路上四字經，終身陪伴不離身。

油鹽柴米操在心，  
酸甜苦辣裝在心，  
喜樂悲哀記在心，  
吃喝玩樂喜在心，  
生老病死放在心。

世事滄桑心定事，胸中海岳夢中飛。  
年逾古稀無名位，與世無爭保健康。

事事隨心須所欲，  
瀟灑自由常知樂，  
開懷喜笑夕陽紅，  
想通看破無所懼。

常青公寓 任學武

## 克里夫蘭慈濟新春祝福茶會 合心歡喜迎新春

文：張瑛茹、陳伯瑞  
攝影：林佩穎、陳伯瑞

在克城慈濟感恩堂的一方，屏風投映出光暈，將數盆初綻的蘭花及竹葉，更顯得春意盎然，而一旁的大陶甕更襯托「年」意，引人留心賞鑑。農曆新年，對於慈濟人來說，除了享受熱鬧的過年氣氛及和家人團圓外，在慈濟這個大家庭團聚並接受上人的祝福，將善緣福業凝聚起來，為心靈除舊佈新，是一年之始的大事。今年慈濟克里夫蘭聯絡處選擇在二月十五日下午舉辦新春祝福的活動，讓社區大德們在甫過元宵節之際，繼續感受到新年歡喜與祝福。

下午陸續前來的大德漸漸湧現，遂不時得再添加座椅，滿室的濃郁人情為寒冬帶來溫暖，由於克城慈濟長期與當地大學和其它機構互動，交流有成，今年除了定期帶學生來參訪的克里夫蘭州立大學(CSU)耐爾教授(Dr. Nair)之外，也有多位美國友人前來一起體會慈濟人文精神與接受上人的祝福。為了迎接外國友人，我們還特別準備了即時翻譯的設備，由陳福民師兄現場同步英文翻譯。

茶會由小萍師姐及新任委員的馬環師姐共同主持。馬環師姐與大家分享「靜思勤行道、慈濟人間路」這兩句話意蘊「尊重佛陀的教誨，修正不好的習氣，並走入人群服務眾生」。守護好善心、善念及善行，讓愛和善永不止息。接著，2008 年的慈濟大藏經揭開活動的序幕，一方面提醒大家在去年短短的一年裡，災難頻仍，這些災難有些是天災，有些是人禍，



但追根究底，大多是源自於我們人類難以滿足的貪念，以及毫無節制的耗損自然資源。面對災難全球各地的慈濟人以最迅速、體貼的心去慰慰為災難所苦的人們。接著，八位師姐以「大地和風」這首歌，配合上整齊的隊形與優雅的手語動作，來闡述愛和關懷的慈濟精神。

濟陽師兄則是以投影片的方式，向社區的大德們說明了克里夫蘭聯絡處在過去的一年中，致力於慈善、醫療、教育與人文四大志業的投入與感動，在感恩大家付出的同時，他也力邀會眾加入人間菩薩行列。行醫超過 35 年的陳福民醫師，多次參與慈濟人醫活動，玻利維亞水災及四川賑災義診等，亦步亦趨的跟隨上人的腳步，善的足跡遍及數國，堪稱「人品典範」，他分享年輕時立志行醫的因緣，及過程中感人的故事。他並且以上人對他的勉勵—成

功絕非偶然，要依靠不斷的努力和毅力，去克服所遇到的困難與眾人分享。

過去的一年，全球受到經濟不景氣的影響，許多人感受到經濟上的壓力，所以上人倡導「清平致福」回歸原味自然的生活，上人說清平生活不是貧窮，有錢也不一定富裕。將欲念縮小保持清淨，力行儉約珍惜資源。為了讓大家了解，志工們也特別準備了一個非常生活化的短劇，把上人的理念以輕鬆、有趣的方式傳達給現場的民眾，同時也傳遞慈濟四十三年前的竹筒歲月，每天一個善念善行便可以幫助很多人，並呼籲竹筒回娘家。此時許多帶著竹筒回來的志工來賓，將竹筒內的善款，哩啦啦的倒進陶甕裡，會場頓時活絡了起来，一位大德表示家裡也有一支竹筒，下次一定要把它帶回來。

雅美師姐感謝所有大德們，在過去一年來對慈濟克城的護持，感動復感恩。她並提及去年因病辭世的蔡伯伯，感恩他及其夫人胡老師對克里夫蘭慈濟，毫無保留的護持與奉獻。接著雅美師姐與莫師姐代表上人發福慧紅包與福慧袋，莊嚴的佛號聲悠悠響起，眾人在引導下領取福慧紅包和福慧袋，小萍師姐也以福慧紅包中的五元硬幣，告訴大家今天能

在會所裡，與大家一起慶祝新年真的很「有緣」。為了響應減少碳足跡，今年蓮花心燈由以往的蠟燭改為燈泡式，雖然如此，當每個人把手中的心燈點亮，低頭誠心祈禱時，那個場面依舊是一樣美麗與感人。大家閉上眼睛，藉著心燈的光，將心中的祝福傳遞給家人、朋友，無論他們現在身在何處。

活動在眾人吟唱「愛與關懷」中圓滿落幕。享用著香積菩薩準備的茶點，歡喜談笑話，靜思書軒更是人潮不斷，一個下午的活動下來，有些人被慈濟大藏經大大感動，有些人最高興的是收到福慧紅包，特別是有些外國朋友們，還特別請陳醫師說明紅包的意義，而美籍志工蜜雪兒(Michele Morse)則是特別愛上今天所播放的許多慈濟歌。每個人的收穫都不一樣，但相同的是心中都帶著一份歡喜的心踏上歸途。(2/15/09)

